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Рекао сам патријарху, отворено, све што мислим, и о Косову и Метохији, и другим
питањима, и ја сам од њега чуо све што он мисли и што мисли СПЦ, и задовољан сам што
ме је патријарх саслушао, рекао је председник Србије Александар Вучић након састанка
са патријархом Иринејом.

  

- У њему није било све "ти мени сердаре, ја теби војводо", али је било искрено. Ја
патријарха виолим и поштујем - казао је Вучић.

  

Он је навео и да ће Србија учинити "готово све" да очува мир на Косову.

  

Како је казао, на јутрошњој седници Савета за безбедност, донето је више важних мера
и одлука, да ће их бити више и у будућности ради поправљања положаја "наших војника
и пирпадника обавештајних служби и јачања наше војске како бисмо ишли у корак са
светом и били способни да одговоримо изазовима у региону".

  

Председник је навео да се данас навршава тачно 1.930 дана од како је потписан
Бриселски споразум, по коме једина обавеза Албанаца успостављање Заједнице
српских општина (ЗСО), није спроведена.
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- Јасно је уплитање и светских служби у политички живот Србије, да ми не можемо
отворено да говоримо о страшном лицемерју оних који не спроводе Бриселски споразум.
Испада као да треба да будемо срећни што нисмо изгубили главу, а онда дођу па вас
оптужују да се ми договарамо са Албанцима да убијамо Србе. Јел ви то своју државу
оптужујете да је злочиначка, да ће да убија своје људе? Када се и где то догодило? -
упитао је Вучић.

  

Како је казао, ми смо, као неко ко није ни крив ни дужан, доведени у такву ситуацију.
Казао је и да Споразум о енергетици прво подразумева формирање ЗСО, а кад ње
нема, нема ни компанија које то могу да ураде.

  

- Шта су Срби учинили лоше на КиМ, осим што смо желели да не буду по националности,
како то кажу Косовари, него да буду Срби? У томе је мој и грех српске државе. То је као
кад се они неуспешни у послу врате кући, па туку своје жене и децу - истакао је Вучић.

  

Председник је истакао да ће се Србија понашати одговорно, да ће чувати мир и
стабилности, али да неће дозволити да се "са њом спрда цео свет".

  

Он је рекао и да моли људе на Косову да се не боје, и да ће Србија дати све да сачува
мир и безбедност.

  

- Нових "Олуја" неће бити, српска држава их неће одобрити. Све чинимо, све ћемо дати
за мир, бескомпромисно смо орјентисани на мир - рекао је Вучић.

  

На питање новинара "шта ће дати", Вучић је рекао "готово све".

  

- Данас смо донели неке одлуке, оне још нису за јавност - рекао је Вучић.
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Када је реч о решењу косовског чвора, председник је казао да га нема на видику.

  

Он је казао и да је жеља његових политичких противника да одмах "после Шапца,
побегну у Њујорк или Даблин", јер им "смета српски ваздух".

  

"Компромисно решење није на видику"

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић рекао је да компромисно решење за
Косово није на видику и да није оптимиста по том питању.

  

 На питање новинара, после састанка са патријархом, о томе шта је то коначно
компромисно решење за Косово о којем сви стално говоре, Вучић каже: "Коначно ће
бити онда када буде коначно, не пре тога. О томе ћу говорити ако буде могуће
постизање таквог решења. Сада таквог решења нема и нисмо га добили. Да ли је на
видику? Мислим да није. Нисам оптимиста", рекао је Вучић.

  

"Смејали се, а Србија међу три земље Европе"

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је Србија по постигнутом
расту у првом полугудишту ове године међу три водеће земље Европе.
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  “Не у региону, на Балкану, него у Европи и шта ћемо сад са тим што су говорили далажемо”, упитао је Вучић у обраћању новинарима после разговора са патријархомСрпске православне цркве Иринејом.  “Сад кажу неће бити одрживо, видећемо следеће године да ли ће бити одрживо, мислимда хоће”, навео је Вучић.  Истакао је да је такав резултат постигнут без озбиљних прихода од приватизација.   “А не као што су они 2005. године продали целу земљу и прокоцкали новац”, навео јеВучић.  Председник Србије Александар Вучић и патријарх српски Иринеј састали су се данас уБеограду у Српској патријаршији.  Састанак је почео око 11 сати.  У току састанак Александра Вучића и патријарха Иринеја  У току је састанак председника Вучића и патријарха Иринеја, а очекује се обраћањепредседника.  Састанак је почео пре око сат времена у Патријаршији.

  Подсетимо, јутрос је одржана хитна седница Савета за националну безбедност, послекоје се јавности обратио директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић.  (Агенције)  
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